



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**РІШЕННЯ**

10 грудня 2020 року

Старокостянтинів

№ 259

Про визначення переможця конкурсу з  
перевезення пасажирів на автобусному  
маршруті загального користування

Розглянувши рішення конкурсного комітету по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування від 03 грудня 2020 року, відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» та рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 26 квітня 2018 року № 125 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», керуючись статтею 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Визначити переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування маршрут № 8 графік № 32 «с. Григорівка - Олійно-екстракційний завод - 3 Польовий» КОНДРАТЮКА Ігоря Борисовича.

2. Управлінню економіки виконавчого комітету міської ради (Іван ГРОЗЯН) спільно з переможцем конкурсу підготувати та подати на підпис міському голові проект договору на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування строком на п'ять років.

3. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) при формуванні бюджету міста на 2021 рік передбачити в міському бюджеті кошти на проведення компенсаційних

виплат по перевезенню окремих категорій громадян відповідно до цього рішення.

4. Управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради (Наталія ШАБЕЛЬНИК) проводити компенсаційні виплати за пільговий проїзд міським транспортом окремих категорій громадян автомобільному перевізнику відповідно до цього рішення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Володимира БОГАЧУКА.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК